



Жительница Советска подозревается в ложном доносе об изнасиловании



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летней жительницы Советска. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).

По версии следствия, в начале августа текущего года подозреваемая обратилась в Советский межрайонный следственный отдел регионального управления СК России и, будучи предупрежденной об уголовной ответственности по статье 306 УК РФ за заведомо ложный донос, заявила об изнасиловании ее 28-летним знакомым, находившимся у нее в гостях.

Между тем, указанные подозреваемой в заявлении и объяснении обстоятельства, своего подтверждения не нашли и были опровергнуты в ходе процессуальной проверки, по результатам которой принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, в связи с отсутствием в действиях мужчины состава преступления.

После опровержения следствием ее доводов, женщина признала себя виновной в совершении преступления и пояснила, что заявила об изнасиловании ложно из-за возникшей обиды к своему знакомому.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1493831>